
แคค่พอผค่าน (atleast)
2 second, 256MB
ใหห้ลลลำดดับของจลลำนวนเตต็ม N จลลำนวน X[1], X[2], …, X[N]  ใหห้คคุณเขขียนโปรแกรมทขีที่ตอบคลลำถลำมในรรูป
แบบนขีน

คคาถาม: ใหห้จลลำนวนเตต็ม s และ t และจลลำนวนจรริง u (1<=s<=t<=N) ใหห้พริจลำรณลำลลลำดดับ 
X[s], X[s+1],…, X[t-1], X[t]

จลำกนดันนใหห้หลำคลลำตอบวว่ลำเรลำจะลบขห้อมรูลจลำกรลำยกลำรดดังกลว่ลำวจลลำนวนนห้อยทขีที่สคุด เพพที่อใหห้คว่ลำเฉลขีที่ยของ
ขห้อมรูลทขีที่เหลพอมขีคว่ลำไมว่นห้อยกวว่ลำ u จะตห้องลบขห้อมรูลกขีที่ตดัว  
(ถห้ลำลบจนหมดกต็ไมว่สลำมลำรถทลลำไดห้ ใหห้ตอบ -1)

ถห้ลำเรลำมขีลลลำดดับ 6, 5, 4, 3, 2, 1, 2, 3, 4, 5, 6  ตดัวอยว่ลำงของกลำรตอบคลลำถลำมจะเปต็นดดังนขีน
s t u คลลำตอบ หมลำยเหตคุ

1 11 3 0 คว่ลำเฉลขีที่ยคพอ 3.7272 อยว่รูแลห้ว

2 10 3.55 2 สลำมลำรถลบ 2 ทดันงสองตดัวไดห้

5 8 3.5 -1 ไมว่สลำมลำรถทลลำไดห้
ขข้อมมูลนคาเขข้า
บรรทดัดแรกระบคุจลลำนวนเตต็ม N และ M (1 <= N <= 100,000; 1 <= M <= 50,000) โดยทขีที่ M แทน
จลลำนวนคลลำถลำม

อขีก N บรรทดัดถดัดมลำจะระบคุจลลำนวนเตต็ม X[1],…,X[N] (-1,000,000 <= X[i] <= 1,000,000) ถดัด
จลำกนดันนจะมขีคลลำถลำมตลำมมลำอขีก M คลลำถลำม คลลำถลำมละหนนที่งบรรทดัด คลลำถลำมแตว่ละบรรทดัดจะระบคุจลลำนวนเตต็ม
สองจลลำนวน s และ t (1 <= s <= t <= N) และจลลำนวนจรริง u
ขข้อมมูลสค่งออก
มขีทดันงสรินน M บรรทดัด ระบคุจลลำนวนเตต็มทขีที่เปต็นคลลำตอบของแตว่ละคลลำถลำม
ปปัญหายค่อย
ปดัญหลำยว่อย 1 (30%): N<=1,000, M<=1,000; ปดัญหลำยว่อย 2 (70%): ไมว่มขีเงพที่อนไขเพริที่มเตริม
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